
Protokoll för årsmöte 1/2 2004
1) Mötet öppnas

2) Mötets behörighet

Mötet ansågs behörigt utlyst.

3) Fastställande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

4) Val av mötesordförande

Marie Gustafsson valdes till mötesordförande.

5) Val av mötessekreterare

Johanna Estelius valdes till mötessekreterare.

6) Val av två protokolljusterare

Mikael Leisjö och Hannes Holm Ovrén valdes till justerare.

7) Styrelsens verksamhetsberättelse för förra året

Marie Gustafsson läste upp verksamhetsberättelsen som godkändes.

8) Ekonomisk berättelse för förra året

Mikael Leisjö läste upp den ekonomiska berättelsen.

9) Revisorns berättelse för förra året

Anna-Maria Sandberg läste upp revisionsberättelsen och godkände den ekonomiska
berättelsen.

10) Ansvarsfrihet för förra årets styrelse

Förra årets styrelse blev ansvarsfria.

11) Stadgeändringar

• § 8 - Styrelsen

Förslaget att ändra “Föreningens styrelse består av ordförande, vice ordförande,
kassör, sekreterare och tre ledamöter.” till “Föreningens styrelse består av ordförande,
vice ordförande, kassör, sekreterare och en ledamot.” dvs att reducera styrelsen till
fem, antogs.

• § 9 - Revisorer

Förslaget att göra tillägget “revisorn bör ha en ersättare.” antogs.
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• § 16 - Stadgeändring

Förslaget att göra tillägget “Stadgeändringsförslag från medlem skall vara styrelsen
tillhanda senast tre veckor innan årsmöte.” antogs.

• § 16 - Stadgeändring

Förslaget att ändra “Ändring av stadgeändringar (§16)” “kräver likalydande beslut på
två på varandra följande ordinarie årsmöten.” till “Ändring av stadgeändringar (§16)
kräver likalydande beslut på två på varandra följande årsmöten.” antogs inte.

• § 19 - Sponsring

Förslaget att lägga till underrubriken “Sponsring av ting - Föreningen kan bevilja
sponsring för saker som enskild medlem köpt om styrelsen anser att det gagnar före-
ningen.

Ansökan görs till styrelsen.

Styrelsen kan bevilja sponsring upp till 20% av inköpspriset men max 200 kr.“ antogs.

• § 19 - Lajvsponsring

Förslaget att göra tillägget “Minst en av arrangörerna ska vara medlemmar i spelföre-
ningen Eldar.” antogs.

12) Årets verksamhetsplan

Föreningen vill under året försöka hinna med att: åka på och arrangera lajv både för vet-
eraner och nybörjare, ha bofferverkstad, förbättra kontakten mellan Eldar och Sverok,
starta en aktivitetsgrupp, arrangera Darkness of Mölndal 2, justera protokollen snabbare,
sy en paviljong, anordna ett minikonvent, ha en magicturnering, spela kubb, spela laser-
dome, anordna styrelsen tar över världen, åka till Kungälvs medeltidsdagar, göra något på
NSV, åka på fantasyfestivalen och åka på konvent.

13) Årets budget och fastställande av medlemsavgift

Föreningen har 3061.92 kr att förfoga över.

Medlemsavgiften fastslogs till 50 kr.

14) Val av årets styrelse

Caroline Lindholm valdes till ordförande.

Patrik Garn valdes till vice ordförande.

Rebecka Strömsten valdes till kassör.

Johanna Estelius valdes till sekreterare.

Mikael Willard valdes till ledamot.
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Erik Nilsson valdes till 1:a suppleant.

Monica Granström valdes till 2:a suppleant.

Tomas Hallin valdes till 3:e suppleant.

15) Val av årets revisorer

Olof Nilsson valdes till revisor och Peder Liljeroth valdes till hans ersättare.

16) Val av årets valberedare

Linn Pålsson och Olle Dahlberg valdes till valberedare.

17) Val av firmatecknare

Rebecka Strömsten och Johanna Estelius valdes till firmatecknare var och en för sig.

18) Val av postmottagare

Rebecka Strömsten valdes till postmottagare.

19) Övriga frågor

• Aktivitetsgrupp

Föreningen kom överens om att aktivitetsgruppen bör träffas regelbundet och att den
som känner att han har något förslag på vad man kan göra är välkommen. Vi kom även
överens om att aktivitetsgruppen bör ha en huvudansvarig. Hannes Holm Ovrén åtog
sig att sammankalla till det första mötet.

• Hemsidegrupp

Hannes Holm Ovrén och Marie Gustafsson ville ingå i hemsidegruppen. De som är in-
tresserade kan skicka ett mail till Hannes.

• Styrelserådgivare

Föreningen antog förslaget att ha styrelserådgivare. Marie Gustafsson och Mikael
Leisjö valdes till styrelserådgivare.

• Suppleanter och revisors uppgifter

Suppleanterna agerar som ersättare om någon styrelsemedlem inte kan närvara vid sty-
relsemöten. De kan även utföra uppdrag som styrelsen givit dem. Det är även viktigt
att de hålls uppdaterade om vad som händer i styrelsen.

Revisorn går igenom ekonomin och ser så att allt stämmer, men går även igenom årets
protokoll för att kontrollera så att alla uppdrag blivit utförda.

• Inventarieansvarig

Monica Granström valdes till inventarieansvarig.

20) Mötet avslutas Vid protokollet: Johanna Estelius
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